
Please indicate the School from which you will be graduating: 
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Major 1: 
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Value Percent Count Percent

1 Yes 36 10.6%

2 No 303 89.4%

- Total 339 100.0%

Are you going to graduate from the Honors Program (Mazzuchelli Scholars)?
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Value Percent Count Percent

1 Yes 33 9.7%

2 No 307 90.3%

- Total 340 100.0%

Have you participated on a Dominican varsity or junior varsity athletic team this year?
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Value Percent Count Percent

1 Yes 68 20.1%

2 No 271 79.9%

- Total 339 100.0%

Did you live on campus this year?
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Value Percent Count Percent

1 New Freshman 199 58.9%

2 Transfer Student 117 34.6%

3 Post-Baccalaureate
Medical Studies 9 2.7%

5 Post-Baccalaureate
Nutrition programs 3 0.9%

4 Other (please specify) 10 3.0%

- Total 338 100.0%

What was your entering student status?
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Value Percent Count Percent

1 Male 98 28.9%

2 Female 236 69.6%

3 Other 5 1.5%

- Total 339 100.0%

Gender:
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Value Percent Count Percent

1 Asian 10 3.0%

2 American Indian/Alaska
Native 0 0.0%

3 Black/African American 17 5.0%

4 Hispanic of any race 150 44.5%

5 Native Hawaiian/Pacific
Islander 0 0.0%

6 White 130 38.6%

7 Two or more
races/Multiracial 20 5.9%

8 Other (please specify) 10 3.0%

- Total 337 100.0%

Student Ethnicity (optional):
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Value Percent Count Percent

1 Yes 108 37.8%

2 No 178 62.2%

- Total 286 100.0%

Were you employed on campus?
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Please rate your level of satisfaction with the quality of service from the staff in the following offices at Dominican:
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Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value

Office of Career
Development 62.4% 30.3% 5.5% 1.8% 218 3.5

Office of Financial Aid 45.2% 39.3% 11.0% 4.5% 290 3.3

DU Bookstore 55.8% 37.4% 5.1% 1.7% 294 3.5

IT Support Center 56.4% 34.8% 7.3% 1.5% 273 3.5

Crown Library 69.7% 25.1% 5.2% - 307 3.6

Office of the Registrar 52.9% 34.3% 10.5% 2.3% 306 3.4

Student Accounts 45.5% 41.1% 9.8% 3.7% 297 3.3

Residence Life 37.3% 38.0% 18.7% 6.0% 150 3.1

Tutoring and Learning
Resources 63.4% 30.6% 4.2% 1.9% 216 3.6

Office of Mission and
Ministry 66.3% 28.2% 4.9% 0.6% 163 3.6

Office of Campus
Safety 53.7% 30.5% 11.0% 4.9% 246 3.3

Disability Support
Services Office 68.1% 28.6% 3.4% - 119 3.6

Office of Diversity,
Equity and Inclusion 62.4% 28.4% 7.3% 1.8% 109 3.5

Please rate your level of satisfaction with the quality of service from the staff in the following offices at Dominican:
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# Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value

5 Variety of food choices offered
by campus dining 21.3% 35.6% 22.7% 20.4% 216 2.6

7 Availability of health services
(Wellness Center) 59.6% 34.7% 4.1% 1.6% 193 3.5

16 Availability of counseling
services (Wellness Center) 55.9% 34.8% 6.2% 3.1% 161 3.4

19 Overall quality of services 38.3% 52.0% 6.5% 3.2% 248 3.3

Please rate your level of satisfaction with the following services at Dominican:
AY20 Graduating Student Survey, Undergraduate - Overall

12



# Question Yes No Response

1 Student clubs and organizations 152 157 309

2 Recreation programs (intramural sports, Zumba,3-on-3 tournaments etc.) 52 253 305

3 Campus social events (DU Fest, film screenings, Casino night, etc.) 170 136 306

4 Leadership programs (Leadership Certificate, Emerging Leaders Program, Schmitt Scholars, etc.) 51 253 304

5 University Ministry Programs (retreats, alternative break immersions, etc.) 49 202 251

Please indicate if you participated in the following co/extra-curricular programs at Dominican:
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Satisfaction with the quality of the programs

# Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value
1 Student clubs and organizations 46.58% 48.63% 2.05% 2.74% 146 3.39

2 Recreation programs (intramural sports,
Zumba,3-on-3 tournaments etc.) 39.66% 53.45% 6.90% - 58 3.33

3 Campus social events (DU Fest, film
screenings, Casino night, etc.) 60.93% 36.42% 1.32% 1.32% 151 3.57

4
Leadership programs (Leadership
Certificate, Emerging Leaders Program,
Schmitt Scholars, etc.)

45.90% 44.26% 9.84% - 61 3.36

5 University Ministry Programs (retreats,
alternative break immersions, etc.) 70.91% 25.45% - 3.64% 55 3.64

Satisfaction with the level of availability of the programs

# Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value
1 Student clubs and organizations 45.52% 43.45% 8.97% 2.07% 145 3.32

2 Recreation programs (intramural sports,
Zumba,3-on-3 tournaments etc.) 40.63% 39.06% 17.19% 3.13% 64 3.17

3 Campus social events (DU Fest, film
screenings, Casino night, etc.) 57.34% 34.27% 6.99% 1.40% 143 3.48

4
Leadership programs (Leadership
Certificate, Emerging Leaders Program,
Schmitt Scholars, etc.)

43.75% 40.63% 12.50% 3.13% 64 3.25

5 University Ministry Programs (retreats,
alternative break immersions, etc.) 70.18% 26.32% - 3.51% 57 3.63

Please rate the quality and level of availability of the following co/extra-curricular programs at Dominican:
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Satisfaction with the quality of the programs

# Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value
1 Student clubs and organizations 46.6% 48.6% 2.1% 2.7% 146 3.4

2 Recreation programs (intramural sports,
Zumba,3-on-3 tournaments etc.) 39.7% 53.4% 6.9% - 58 3.3

3 Campus social events (DU Fest, film
screenings, Casino night, etc.) 60.9% 36.4% 1.3% 1.3% 151 3.6

4
Leadership programs (Leadership
Certificate, Emerging Leaders Program,
Schmitt Scholars, etc.)

45.9% 44.3% 9.8% - 61 3.4

5 University Ministry Programs (retreats,
alternative break immersions, etc.) 70.9% 25.5% - 3.6% 55 3.6

Satisfaction with the level of availability of the programs

# Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value
1 Student clubs and organizations 45.5% 43.4% 9.0% 2.1% 145 3.3

2 Recreation programs (intramural sports,
Zumba,3-on-3 tournaments etc.) 40.6% 39.1% 17.2% 3.1% 64 3.2

3 Campus social events (DU Fest, film
screenings, Casino night, etc.) 57.3% 34.3% 7.0% 1.4% 143 3.5

4
Leadership programs (Leadership
Certificate, Emerging Leaders Program,
Schmitt Scholars, etc.)

43.8% 40.6% 12.5% 3.1% 64 3.3

5 University Ministry Programs (retreats,
alternative break immersions, etc.) 70.2% 26.3% - 3.5% 57 3.6

Please rate the quality and level of availability of the following co/extra-curricular programs at Dominican:
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Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value

Opportunity to interact with faculty 220 69 7 2 298 3.70

Communication about program requirements 161 103 30 4 298 3.41

Quality of faculty advising 158 100 31 10 299 3.36

Preparation for career/profession 139 119 36 4 298 3.32

Quality of library resources (books and online
resources) 171 99 24 5 299 3.46

Preparation for further education 147 109 34 9 299 3.32

Classroom facilities 152 117 25 4 298 3.40

Overall academic experience 168 112 13 6 299 3.48

Quality of staff advising (Office of Academic
Advising) 133 91 21 5 250 3.41

Please rate your level of satisfaction with the following aspects of your overall academic experience at Dominican:
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Question None One 2-4 5 or
more Response Average

Value

Materials/readings about race/ethnicity 30 42 101 73 246 1.88

Materials/readings about socioeconomic class differences 39 54 101 52 246 1.67

Materials/readings about privilege 58 60 85 43 246 1.46

Materials/readings about sexual orientation 94 57 72 24 247 1.11

Materials/readings about gender 65 55 89 38 247 1.40

Materials/readings about disability 95 62 72 18 247 1.05

Opportunities for intensive dialogue between students with different
backgrounds 39 46 79 80 244 1.82

Opportunities to study and serve communities in need (e.g., service
learning) 72 64 84 27 247 1.27

How many courses have you taken at this college that included the following:
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Please rate your level of satisfaction with the following components of your academic program at Dominican:

Please rate your level of satisfaction with the following components of your academic program at Dominican:
CORE CURRICULUM

Please rate your level of satisfaction with the following components of your academic program at Dominican:
IN YOUR MAJOR
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Please rate your level of satisfaction with the following components of your academic program at Dominican:

Please rate your level of satisfaction with the following components of your academic program at Dominican:
Arts and Sciences Seminars

Please rate your level of satisfaction with the following components of your academic program at Dominican:
ELECTIVES
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IN YOUR MAJOR Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

Variety of courses 1 4 3.37 0.56 0.75 290

Availability of courses 1 4 3.12 0.73 0.85 285

Relevance of courses 1 4 3.49 0.43 0.66 285

Overall quality of
instruction 1 4 3.55 0.41 0.64 286

IN CORE CURRICULUM Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

Variety of courses 1 4 3.34 0.51 0.71 253

Availability of courses 1 4 3.2 0.62 0.79 246

Relevance of courses 1 4 3.14 0.7 0.84 244

Overall quality of
instruction 1 4 3.39 0.45 0.67 246

ELECTIVES Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

Variety of courses 1 4 3.3 0.61 0.78 243

Availability of courses 1 4 3.21 0.61 0.78 239

Relevance of courses 1 4 3.31 0.55 0.74 235

Overall quality of
instruction 1 4 3.4 0.5 0.71 240

ARTS/SCIENCES
SEMINARS Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

Variety of courses 1 4 3.01 1.21 1.1 190

Availability of courses 1 4 2.97 1.21 1.1 184

Relevance of courses 1 4 2.96 1.27 1.13 184

Overall quality of
instruction 1 4 3.17 1 1 183

Please rate your level of satisfaction with the following components of your academic program at Dominican:
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Value Percent Count Percent

1 Too challenging 10 3.5%

2 About right 256 89.5%

3 Not challenging enough 20 7.0%

- Total 286 100.0%

In general, how would you rate the academic rigor of your classes at Dominican?
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# Question Yes No Response Average Value

1 Internships 131 141 272 1.52

2 Community-based learning 136 136 272 1.50

3 Study Away (abroad or domestic) 35 235 270 1.87

4 International service learning 14 252 266 1.95

5 Research 96 170 266 1.64

6 Capstone project/course 142 82 224 1.37

7 Clinical field experience/placements 60 164 224 1.73

Please rate the quality and level of availability of the following experiential learning programs at Dominican:

Did you participate in any of the experiential learning programs listed below?
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# Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value

1 Internships 62 46 15 5 128 3.29

2 Community-based learning 66 42 11 6 125 3.34

3 Study Away (abroad or
domestic) 35 12 6 3 56 3.41

4 International service
learning 22 10 3 3 38 3.34

5 Research 50 30 4 6 90 3.38

6 Capstone project/course 67 47 8 3 125 3.42

7 Clinical field
experience/placements 34 27 3 2 66 3.41

Please rate the level of availability of the following experiential learning programs at Dominican:
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# Question Very
Satisfied

Somewhat
Satisfied

Somewhat
Dissatisfied

Very
Dissatisfied Response Average

Value

1 Internships 78 41 9 - 128 3.54

2 Community-based learning 68 50 4 4 126 3.44

3 Study Away (abroad or
domestic) 35 11 2 1 49 3.63

4 International service
learning 17 10 1 - 28 3.57

5 Research 52 35 2 1 90 3.53

6 Capstone project/course 59 61 7 5 132 3.32

7 Clinical field
experience/placements 34 28 1 3 66 3.41

Please rate the quality of the following experiential learning programs at Dominican:
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Value Percent Count Percent

1 Employed full-time (30
hours or more per week) 87 30.5%

2 Employed part-time (less
than 30 hours per week) 31 10.9%

3 Employed part-time and
seeking full-time 59 20.7%

4

Participating in
postgraduate service
program (e.g. AmeriCorps,
Dominican Volunteers,
etc.)

6 2.1%

5 Unemployed, seeking
employment 93 32.6%

6 Unemployed, not seeking
employment 9 3.2%

- Total 285 100.0%

What will be your EMPLOYMENT STATUS immediately after graduation?
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Value Percent Count Percent

1 Yes 41 44.1%

2 No 52 55.9%

- Total 93 100.0%

Have you sought out any career related services at Dominican?
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Value Percent Count Percent

1 Directly related 81 45.8%

2 Somewhat related 55 31.1%

3 Not related 41 23.2%

- Total 177 100.0%

If you will be employed, how closely related will the job be to your college major?
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Value Percent Count Percent

1 Preferred to work in
another field 3 7.5%

2 Found better paying job in
another field 5 12.5%

3 Preferred not to move to
new locality 2 5.0%

4 Could not find a job in field
of preparation 12 30.0%

5 Temporary job while in
transition 24 60.0%

6 Other (please specify) 10 25.0%

- Total 56 140.0%

If the job is not related to your major, please check all the reasons that apply:
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Value Percent Count Percent

1 Yes 104 59.8%

2 No 70 40.2%

- Total 174 100.0%

Did you hold the same job while enrolled at Dominican?
AY20 Graduating Student Survey, Undergraduate - Overall

29



Value Percent Count Percent

4 To a great extent 19 16.0%

3 To some extent 43 36.1%

2 Very little 23 19.3%

1 Not at all 34 28.6%

0 Did not seek assistance 0 0.0%

- Total 119 100.0%

Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

1 4 2.39 1.14 1.07 119

To what extent did Dominican assist you in finding a job?
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Value Percent Count Percent

4 To a great extent 50 28.7%

3 To some extent 64 36.8%

2 Very little 34 19.5%

1 Not at all 26 14.9%

- Total 174 100.0%

Minimum Maximum Mean Variance Std. Dev. Respondents

1 4 2.79 1.04 1.02 174

To what extent has Dominican's mission (truth, service, justice) influenced your career decisions?
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Value Percent Count Percent

1 Full-time student 4 44.4%

2 Health issue 0 0.0%

3 Family responsibilities 2 22.2%

4 Other 3 33.3%

- Total 9 100.0%

If you will be unemployed and not seeking employment, please indicate reason below:
AY20 Graduating Student Survey, Undergraduate - Overall

32



Value Percent Count Percent

1 Yes 142 50.5%

2 No 33 11.7%

3 Not sure at this time 106 37.7%

- Total 281 100.0%

Do you plan to attain another degree or certificate after graduating from Dominican?
AY20 Graduating Student Survey, Undergraduate - Overall

33



Value Percent Count Percent

1 Yes 32 22.5%

2 No 110 77.5%

- Total 142 100.0%

Have you already been accepted into a graduate program?
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# Question To a great
extent

To some
extent

To a
lesser
extent

Not at
all Response Average

Value

1 I can connect what I learned to societal
problems or issues. 61.7% 32.8% 2.9% 2.6% 274 3.5

2 I have a stronger commitment to civic
engagement. 46.3% 40.4% 8.1% 5.1% 272 3.3

3 I have experienced spiritual development. 39.4% 33.9% 11.7% 15.0% 274 3.0

4 I have increased my ability to engage in
academic research and scholarship. 48.2% 40.5% 6.6% 4.7% 274 3.3

5 I have experienced ethical development. 53.8% 37.7% 5.1% 3.3% 273 3.4

6 I have the ability to take into account cultural
perspectives other than my own. 69.0% 27.0% 2.7% 1.3% 226 3.6

Please rate the following statements concerning your Dominican experience.

As a result of my experience at Dominican University, I feel that...
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# Question Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree Response Average

Value

1 Dominican had an atmosphere that was
intellectually stimulating. 55.4% 38.0% 4.7% 1.8% 276 3.5

2
Dominican helped me to understand and
appreciate cultural and ethnic differences
between people.

60.1% 33.7% 5.1% 1.1% 276 3.5

3 I felt a sense of belonging at Dominican. 49.8% 38.9% 7.3% 4.0% 275 3.3

4 I feel that I developed a life-long commitment
to learning while at Dominican. 55.3% 33.8% 8.4% 2.5% 275 3.4

5 I felt valued as an individual at Dominican. 50.4% 33.6% 10.6% 5.5% 274 3.3

Please rate your level of agreement with the following about Dominican: 
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Question Very
interested Interested Somewhat

interested
Not

interested Response Average
Value

Reconnecting with Classmates 43.23% 29.26% 17.90% 9.61% 229 3.06

Career/Professional Development 43.23% 31.88% 17.03% 7.86% 229 3.10

Mentoring Students 32.75% 28.82% 21.83% 16.59% 229 2.78

Networking with Fellow Alumnae/i 42.11% 27.63% 20.18% 10.09% 228 3.02

Connecting with a Mentor 37.89% 31.28% 17.18% 13.66% 227 2.93

Community Service Projects 26.87% 26.43% 23.79% 22.91% 227 2.57

Intellectually-focused Events/Lectures 26.87% 27.75% 24.67% 20.70% 227 2.61

Attending Athletic Events 14.10% 10.57% 21.59% 53.74% 227 1.85

Religious Programming 11.56% 12.44% 24.00% 52.00% 225 1.84

Volunteering 23.89% 28.76% 26.11% 21.24% 226 2.55

Other, please explain: 14.29% 7.14% 10.00% 68.57% 70 1.67

After graduation, what do you think your level of interest will be in the following types of alumni events
and activities: 
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# Question Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree Response Average

Value

1 If I could start over, I would attend
Dominican University again. 158 82 19 17 276 3.38

2 I would recommend Dominican to
others. 159 85 25 8 277 3.43

Please rate your level of agreement with the following about your OVERALL experience at Dominican:
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